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Θέμα  1
ο
       

Να βπείηε ηην ηιμή ηηρ παπάζηαζηρ όηαν α,β ανηίζηποθοι : 
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Λύση 

 

Αθού  α,β ανηίζηποθοι  είναι αβ=1 
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Θέμα  2
ο
     Να απλοποιήζεηε ηιρ παπαζηάζειρ 
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Λύση 

 
2 3 5 6 5 11

10 10 10

2 3 2 6 2 4
4 ( 9) 5

3 3 9 9

1 2 2 2 4 2
1 8

3 4 3 3 4 3

2 2 3
2 5 1 4 2 10 2 8

3 1

( )

( )

( )

( )

( ) ( )

    


  

    
 

  

     
  

     

  
     

  

  
  

  

   


   

 
    

 

    

     

   

   

 

 

 

 



3ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ 

 

Επιμέλεια : Άπηρ Αεπάκηρ 

Θέμα  3
ο
     Να δείξεηε όηι 

 

α)  ο απιθμόρ 1 32 2     όπος ν θςζικόρ είναι πολλαπλάζιο ηος 10    

 

β)   2 2 14 2 2         όπος ν θςζικόρ 

 

γ)  1 1 1 1( ) , , , 0
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Λύση 
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β)   2 2 2 2 2 2 2 14 2 (2 ) 2 2 2 2 2 2                     
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Θέμα   3
ο
   Να αποδεισθούν οι ηαςηόηηηερ ι,ιι) και η ηαςηόηηηα ςπό ζςνθήκη ιιι  
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Λύση 
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